

正誤表

○ 資料 1-3 尼崎市における石綿の健康リスク調査報告書

P27 A表の注釈 注1

【誤】	【正】
※「③びまん性胸膜肥厚」と「⑤肺野の間質影」の所見が見られ石綿以外の原因であつ可能性が高いと判断した場合は、「⑨その他所見」と変更している。	※「③びまん性胸膜肥厚」や「⑤肺野の間質影」の所見が見られ、石綿以外の原因である可能性が高いと判断した場合を含む。

○ 資料 1-5 横浜市における石綿の健康リスク調査報告書

P7 B-1表

【誤】	【正】
石綿関連疾患（疑いを含む）実人数 合計 79 (16) ウ. 主に家庭内ばく露 8 (1)	石綿関連疾患（疑いを含む）実人数 合計 79 (15) ウ. 主に家庭内ばく露 8 (0)

○ 資料 1-7 奈良県における石綿の健康リスク調査報告書

P4 【今年度の画像所見と過去の最新所見との比較】5行目

【誤】	【正】
比較の結果、新たな所見が認められた者は102名、所見に変化がなかった者は、183名であった。	比較の結果、新たな所見が認められた者は99名、所見に変化がなかった者は、186名であった。

P8のA-1表の症例番号45 最新の所見

【誤】	【正】
②疑、⑤、⑨	②疑、⑨

P9のA-1表の症例番号67 最新の所見

【誤】	【正】
⑤疑、⑨	⑨

P9のA-1表の症例番号77

【誤】		【正】	
10年度所見の変化	新所見	10年度所見の変化	不変
最新の所見	⑤疑、⑨	最新の所見	⑨

P18のA-1表の症例番号342 最新の所見

【誤】	【正】
⑤、⑨	⑨

P19のA-1表の症例番号353

【誤】		【正】	
10年度所見の変化	<u>新所見</u>	10年度所見の変化	<u>不変</u>
最新の所見	⑤、⑨	最新の所見	⑨

P19のA-1表の症例番号359 最新の所見

【誤】	【正】
⑤、⑨	⑨

P20のA-1表の症例番号401 最新の所見

【誤】	【正】
⑤、⑨	⑨

P21のA-1表の症例番号438

【誤】		【正】	
10年度所見の変化	<u>新所見</u>	10年度所見の変化	<u>不変</u>
最新の所見	⑤、⑨	最新の所見	⑨

P22のA-1表の症例番号451 最新の所見

【誤】	【正】
⑤、⑨	⑨

P22のA-1表の症例番号454 最新の所見

【誤】	【正】
⑤疑、⑨	⑨

P24 A表の注釈 注1

【誤】	【正】
※「③びまん性胸膜肥厚」と「⑤肺野の間質影」の所見が見られ石綿以外の原因であつ可能性が高いと判断した場合は、「⑨その他所見」と変更している。	※「③びまん性胸膜肥厚」や「⑤肺野の間質影」の所見が見られ、石綿以外の原因である可能性が高いと判断した場合は、「⑨その他所見」と変更している。